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Пояснювальна записка 
 
Програма вступних випробувань розроблена для осіб, до яких застосовуються 

спеціальні умови участі у вступній кампанії відповідно до Порядку прийому на 
навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році (https://nupp.edu.ua/uploads/files/-
3/pages/rules/dodatok-5-2024). 

Вступні випробування проводяться у формі стандаритизованих тестів або, у 
передбачених законодавством випадках, у формі усної співбесіди (див.: Наказ 
Міністерства освіти і науки України (спільний з МОЗ) «Деякі питання участі в 
зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні 
захворювання та/або патологічні стани, інвалідність» від 29.08.2016 №1027/900. 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1707-16#Text) за програмами ЗНО/НМТ 
(https://testportal.gov.ua/wp-content/uploads/2016/12/Programa_2020_inozemni.pdf) 
(Додаток 1). 

Цю програму розроблено на підставі «Програми зовнішнього незалежного 
оцінювання з іноземних мов», затвердженої Наказом Міністерства освіти і науки 
України від 26 червня 2018 року № 696 (зі змінами), Наказу «Про організацію та 
проведення у 2025 році національного мультипредметного тесту» Міністерства освіти 
і науки України від 30.12.2024 № 1806, Наказу «Деякі питання участі в зовнішньому 
незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які мають певні захворювання 
та/або патологічні стани, інвалідність» Міністерства освіти і науки України (спільний 
з МОЗ) від 29.08.2016 №1027/900, Наказу «Про затвердження форм документів з 
підготовки фахівців у закладах вищої (фахової передвищої) освіти» Міністерства 
освіти і науки України 21 червня 2023 року № 775, Наказу «Про затвердження 
Порядку використання технічних пристроїв, необхідних для здійснення контролю за 
проведенням зовнішнього незалежного оцінювання» Міністерства освіти і науки 
України від 21.03.2024 за № 379/182 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 
03 травня 2024 р. за № 643/41988), Наказу Українського центру оцінювання якості 
освіти від 13.01.2025 № 5 «Про затвердження Схем нарахування балів за виконання 
завдань сертифікаційної роботи національного мультипредметного тесту 2025 року» 
та Наказу Українського центру оцінювання якості освіти від 14.01.2025 № 6 «Про 
затвердження Загальної характеристики сертифікаційної роботи національного 
мультипредметного тесту 2025 року», «Порядку прийому на навчання для здобуття 
вищої освіти в 2025 році», затверджених Наказом Міністерства освіти і науки України 
від 10 лютого 2024 року № 168 (зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26 
лютого 2025 року за № 312/43718) та «Правил прийому на навчання для здобуття 
вищої освіти до Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка» в 2025 році». 

 
УЧАСНИКИ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ (СПІВБЕСІДИ)  

З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
 

У вступному випробуванні (співбесіді) з іноземної мови беруть участь особи, які 
бажають вступити на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі повної 
загальної середньої освіти, (далі – кандидати) у випадках, передбачених відповідно до 
«Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році», затверджених 
Наказом Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2024 року № 168 



(зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26 лютого 2025 року за № 312/43718) 
та «Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти до Національного 
університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» в 2025 році». 

 
МЕТА ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ (СПІВБЕСІДИ)  

З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
 

Визначити результати навчання кандидатів з іноземної мови за шкалою 100-200 
балів на основі кількості балів, набраних ними за виконання завдань предметного 
тесту з іноземної мови. 

 
СТРУКТУРА ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ  

(СПІВБЕСІДИ) З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
 

Тестова екзаменаційна робота містить 32 запитання, об’єднаних у 6 завдань 
(Tasks 1-6). У завданнях 1, 2, 5, 6 (Tasks 1, 2, 5, 6) — по 5 запитань, у завданнях 3, 4 (Tasks 
3, 4) — по 6 запитань. 

На виконання завдань відведено орієнтовно 60 хвилин. 
Частина з англійської мови містить завдання трьох форм: 
1. Завдання з вибором однієї правильної відповіді (Task 2: № 6-10). 
Завдання має основу та чотири варіанти відповіді, з яких лише один 

правильний. Завдання вважають виконаним, якщо учасник / учасниця тестування 
вибрав / вибрала, позначив / позначила та зберіг / зберегла вибрану відповідь. 

2. Завдання на встановлення відповідності (Task 1: № 1-5, Task 3: № 11-16). 
У завданні запропоновано дібрати заголовки до текстів / частин текстів із 

наведених варіантів; твердження / ситуації до оголошень / текстів; запитання до 
відповідей або відповіді до запитань. 3авдання вважають виконаним, якщо учасник / 
учасниця тестування вибрав / вибрала, позначив / позначила та зберіг / зберегла 
вибрану відповідь. 

3. Завдання на заповнення пропусків у тексті (Tasks 4-6 : № 17-32). 
У завданні запропоновано доповнити абзаци / речення в тексті реченнями / 

частинами речень, словосполученнями / словами з наведених варіантів. Завдання 
вважають виконаним, якщо учасник / учасниця тестування вибрав / вибрала, 
позначив / позначила та зберіг / зберегла вибрану відповідь. 

Схеми нарахування балів за виконання завдань з англійської (або німецької, або 
французької, або іспанської мови) мови: 

1. Завдання з вибором однієї правильної відповіді оцінюють у 0 або 1 бал: 1 
бал, якщо вказав правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь або 
відповіді на завдання не надано. 

2. Завдання на встановлення відповідності оцінюють у 0 або 1. бал: 1 бал — за 
правильно встановлену відповідність; 0 балів, якщо правильної відповідності не 
встановлено або відповіді на завдання не надано. 

3. Завдання за заповнення пропусків у тексті оцінюють у 0 або 1 бал: 1 бал, 
якщо вказано правильну відповідь; 0 балів, якщо вказано неправильну відповідь 
або відповіді на завдання не надано. 

Максимальна кількість балів, яку можна набрати, правильно виконавши всі 
завдання з англійської (або німецької, або французької, або іспанської мови), — 32. 



 
ПРОЦЕДУРА ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ  

(СПІВБЕСІДИ) З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
 
Вступне випробування (співбесіду) з іноземної мови здійснює предметною 

комісією, затвердженою наказом ректора університету у формі тестування. Тестування 
здійснюється протягом 60 хвилин із використанням стандартних білетів. 

В окремих випадках, передбачених чинним законодавством1 – для вступників з 
особливими потребами2 або у разі, коли Умовами та Правилами прийому 
передбачений позаконкурсний вступ – може бути допущене проведення вступного 
випробування (співбесіди) з іноземної мови не у форматі письмового тестування, а у 
форматі усного опитування. 

У такому разі, має бути проведена усна співбесіда тривалістю 10-15 хвилин, з 
яких:  
Вступна частина, видача та пояснення вступнику завдання до 3-5 хвилин 
Підготовка до відповіді до 4-5 хвилин 
Говоріння та відповіді на 1-3 питання до 3-5 хвилин 

 
Під час проведення усної співбесіди з іноземної мови можуть застосовуватися 

засоби технічної (аудіо та/або відео) фіксації перебігу вступного випробування. 
Використання технічних пристроїв та засобів технічної фіксації регламентоване 
Наказом «Про затвердження Порядку використання технічних пристроїв, необхідних 
для здійснення контролю за проведенням зовнішнього незалежного оцінювання» 
Міністерства освіти і науки України від 21.03.2024 за № 379/182 (зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 03 травня 2024 р. за № 643/41988). 
 
СТРУКТУРА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ 

(СПІВБЕСІДИ) З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
 

Проведення вступного іспиту базується на принципі дотримання секретності при 
виконанні чи зберіганні матеріалів діагностики. 

Перевірка тестових завдань здійснюється за шифром правильних відповідей.  
Правильно виконане одне тестове завдання оцінюється в 1 бал. Максимальна 

кількість балів, яку може набрати абітурієнт, виконавши тестові завдання, складає 32 
бали. 

Після перевірки, для подальшого їх опрацювання та виведення загального 
результату з вступних випробувань, результати вступного випробування (співбесіди) з 
іноземної мови переводяться у бальну шкалу (від 100 до 200) (див. таблицю 
переведення у додатку 2). 

У разі проведення вступного випробування (співбесіди) з іноземної мови не у 

 
1 Наприклад, див.: Наказ «Деякі питання участі в зовнішньому незалежному оцінюванні та вступних іспитах осіб, які 
мають певні захворювання та/або патологічні стани, інвалідність» Міністерства освіти і науки України (спільний з МОЗ) 
від 29.08.2016 №1027/900. 
2 Наявність особливих потреб має бути підтверджена відповідними документами. Наявність цих документів має бути 
засвідчена Відповідальним секретарем Відбіркової комісії Інституту / Факультету та / або Відповідальним секретарем 
Приймальної комісії Університету, мають повідомити про наявність такого вступника Голову Предметної екзаменаційної 
комісії в усній або письмовій формі не пізніше ніж за два робочі дні до дати вступного випробування для підготовки 
відповідних документів для проведення усної співбесіди. 



форматі письмового тестування, а у форматі усного опитування, вступник заповнює 
«Аркуш вступника» (див.: додаток 3), який (за потреби) може бути використаний для 
нотаток під час співбесіди.  

Усна співбесіда складається з двох частин – частина 1: «Говоріння» та частина 2: 
«Відповідь на запитання». Оцінювання усної співбесіди здійснюється у балах за 
такими критеріями:  

 
Оцінювання частини 1: «Говоріння» 

 
Розуміння поставленого завдання 0-5 
Відповідь (говоріння) 
Фонетика 0-5 
Граматика 0-5 
Лексика 0-5 
Фразеологічність (природність/штучність) мовлення 0-5 
Усього 0-25 
 

Оцінювання частини 2: «Відповідь на запитання» 
 

Розуміння запитання  0-5 
Відповідь на запитання 
Фонетика 0-5 
Граматика 0-5 
Лексика 0-5 
Фразеологічність (природність/штучність) мовлення 0-5 
Усього 0-25 

 
Для формування підсумкової оцінки усної співбесіди, вступник має набрати не 

менше 5 балів з кожної з двох частин усної співбесіди – як у частині «Говоріння», так і 
у частині «Відповідь на питання». Набрання 10 балів лише в одній із частин не може 
бути підставою для позитивного оцінювання співбесіди у цілому та формування 
підсумкової оцінки. 

Результати усної співбесіди фіксуються та скріплюються підписом кожного з 
екзаменаторів окремо у «Аркуші узагальненого аналізу результатів усної співбесіди з 
іноземної мови» (див.: додаток 4).  

Підсумкове оцінювання здійснюється колегіально усіма членами Предметної 
екзаменаційної комісії у повному складі, шляхом узагальнення результатів, отриманих 
під час екзаменаційних процедур, та приведення їх до єдиного середнього 
арифметичного за усіма критеріями оцінювання та підбиття підсумку та виведення 
підсумкової оцінки. Підсумкова оцінка затверджується підписами Голови і членів 
Предметної екзаменаційної комісії у повному складі. 

Після перевірки, для подальшого їх опрацювання та виведення загального 
результату з вступних випробувань, результати усної співбесіди з іноземної мови 
переводяться у бальну шкалу (від 100 до 200) (див. таблицю переведення у додатку 5), 
фіксуються у єдиному «Аркуші узагальненого підсумкового аналізу результатів усної 
співбесіди з іноземної мови» (див.: додаток 6), який підписують голова предметної 
екзаменаційної комісії і всі екзаменатори.  



Остаточний результат вступного випробування (співбесіди) з іноземної мови 
оформлюють у вигляді відомості (див.: додаток 7). 

 
 

Завідувач кафедри  
загального мовознавства та 
іноземних мов 
канд. філол. н., доцент Алла БОЛОТНІКОВА 
  
Гарант ОПП «Середня освіта 
(англійська мова і друга іноземна 
мова)» 
канд. пед. н., доцент Тетяна КОРОЛЬ 
  
Голова предметної комісії 
канд. філос. н., доцент Віктор ЧЕРНИШОВ 

 
 



Додаток 1 
 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 





Додаток 2 
 

ТАБЛИЦЯ ПЕРЕВЕДЕННЯ ТЕСТОВИХ БАЛІВ ТЕСТУ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ 
(АНГЛІЙСЬКА/НІМЕЦЬКА/ФРАНЦУЗЬКА/ІСПАНСЬКА) НМТ ДО ШКАЛИ 

100-2003 
 

Тестовий Бал Бал за шкалою 100-200 
5 100 
6 109 
7 118 
8 125 
9 131 
10 134 
11 137 
12 140 
13 143 
14 145 
15 147 
16 148 
17 149 
18 150 
19 151 
20 152 
21 153 
22 155 
23 157 
24 159 
25 162 
26 166 
27 169 
28 173 
29 179 
30 185 
31 191 
32 200 

 
 
 
 

 
3 Див.: Наказ Міністерства освіти і науки України від 10 лютого 2025 року № 168 (зареєстрований в Міністерстві юстиції 
України 26 лютого 2025 року за № 312/43718). 



Додаток 3 
 

__________________ 
(шифр (за наявності)) 

_____________________ 
(штамп вищого навчального закладу/ 

його підрозділу) 
 

Національний університет 
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 
 

Аркуш усної співбесіди з іноземної мови  
(________________) 

(назва мови) 
Вступник ____________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
Освітній ступінь (вступу)______________________________________________________ 

(бакалавр, магістр, доктор філософії) 
Інститут, факультет __________________________________________________________ 

(назва інституту або факультету) 
Спеціальність ________________________________________________________________ 

(номер та назва спеціальності) 
Дата проведення «___»__________________20___р. 
 
Підпис вступника ___________________________  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Додаток 4 
 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
 

АРКУШ  
узагальненого аналізу результатів усної співбесіди  

з іноземної мови (____________________) 
 

Вступник ____________________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Освітній ступінь (вступу)______________________________________________________ 
(бакалавр, магістр, доктор філософії) 

Інститут, факультет __________________________________________________________ 
(назва інституту або факультету) 

Спеціальність ________________________________________________________________ 
(номер та назва спеціальності) 

Дата проведення «___»__________________20___р. 
 
Екзаменатор _________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
_____________________________________________________________________________ 

(науковий ступінь, вчене звання (за наявності)) 
 

Частина 1: «Говоріння» 
 Можливий 

діапазон 
балів 

Бали 
отримані 
вступником 

Розуміння поставленого завдання 0-5  
Відповідь (говоріння) 
Фонетика 0-5  
Граматика 0-5  
Лексика 0-5  
Фразеологічність (природність/штучність) мовлення 0-5  
Усього 0-25  
 

Частина 2: «Відповідь на запитання» 

 
Можливий 
діапазон 
балів 

Бали 
отримані 
вступником 

Розуміння запитання  0-5  
Відповідь на запитання 
Фонетика 0-5  
Граматика 0-5  
Лексика 0-5  
Фразеологічність (природність/штучність) мовлення 0-5  
Усього 0-25  
 

Результати співбесіди 
Загальна кількість набраних балів за шкалою 0-50 (цифрами та словами) 

 
 
Екзаменатор: 

___________________ _____________________________ 
                                                                    (підпис)                        (прізвище та ініціали) 



Додаток 5 
 

ТАБЛИЦЯ ПЕРЕВЕДЕННЯ ТЕСТОВИХ БАЛІВ УСНОЇ СПІВБЕСІДИ З 
ІНОЗЕМНОЇ МОВИ (АНГЛІЙСЬКА/НІМЕЦЬКА/ФРАНЦУЗЬКА/ ІСПАНСЬКА) 

ДО ШКАЛИ 100-200 
 

Кількість тестових балів  Підсумковий бал за шкалою 100-200 
23 100 
24 108 
25 115 
26 123 
27 131 
28 134 
29 137 
30 140 
31 143 
32 145 
33 147 
34 148 
35 149 
36 150 
37 151 
38 152 
39 155 
40 159 
41 163 
42 167 
43 170 
44 173 
45 176 
46 180 
47 184 
48 189 
49 194 
50 200 



Додаток 6 
 

Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 
 

АРКУШ  
узагальненого підсумкового аналізу результатів усної співбесіди  

з іноземної мови (____________________) 
 

Вступник ____________________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові) 

Освітній ступінь (вступу)______________________________________________________ 
(бакалавр, магістр, доктор філософії) 

Інститут, факультет __________________________________________________________ 
(назва інституту або факультету) 

Спеціальність ________________________________________________________________ 
(номер та назва спеціальності) 

Дата проведення «___»__________________20___р. 
 

Частина 1: «Говоріння» 
 Можливий 

діапазон 
балів 

Бали 
отримані 
вступником 

Розуміння поставленого завдання 0-5  
Відповідь (говоріння) 
Фонетика 0-5  
Граматика 0-5  
Лексика 0-5  
Фразеологічність (природність/штучність) мовлення 0-5  
Усього 0-25  
 

Частина 2: «Відповідь на запитання» 

 
Можливий 
діапазон 
балів 

Бали 
отримані 
вступником 

Розуміння запитання  0-5  
Відповідь на запитання 
Фонетика 0-5  
Граматика 0-5  
Лексика 0-5  
Фразеологічність (природність/штучність) мовлення 0-5  
Усього 0-25  
 

Результати співбесіди 
Загальна кількість набраних балів за 
шкалою 0-50 (цифрами та словами) 

Підсумковий бал за шкалою 100-200 
(цифрами та словами) 

  
 
Голова предметної екзаменаційної комісії: 
 

___________________ _____________________________ 
                                                                    (підпис)                        (прізвище та ініціали) 
Екзаменатори: 

___________________ _____________________________ 
                                                                    (підпис)                        (прізвище та ініціали) 

___________________ _____________________________ 
                                                                    (підпис)                        (прізвище та ініціали) 
 



Додаток 7 

Форма № Н-1.024 

______________________________________________________________________________________  
(найменування закладу освіти) 

Форма здобуття освіти: очна (денна, вечірня),  
заочна, дистанційна, мережева 

(підкреслити) 

ВІДОМІСТЬ ВСТУПНОГО ВИПРОБУВАННЯ № ________ 

Ступінь вищої освіти ___________________________________________________________________  
(фаховий молодший бакалавр, молодший бакалавр, бакалавр, магістр, доктор філософії) 

Конкурсна пропозиція __________________________________________________________________  

__________________________________________________________ з __________________________ 
                                       (форма вступного випробування)                                                              (назва випробування) 

група _________________________________________________________________________________ 

Дата проведення вступного випробування «____» _________________ 20___ року 

Початок вступного випробування _______________________________________ 

Закінчення вступного випробування _________________________________________ 

Прізвища, ініціали екзаменаторів _________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________ 

 

№ з/п Шифр 
Прізвище, власне ім’я,  

по батькові (за наявності) 
вступника 

Кількість балів 
Підписи 

екзаменаторів 

цифрами словами  

1 2 3 4 5 6 

1      

2      

3      

4      

5      

6      

7      

8      

9      

10      

11      

12      

13      

 
4 Форма № Н-1.02, затверджена Наказом Міністерства освіти і науки України 21 червня 2023 року № 775. 



14      

15      

16      

17      

18      

19      

20      

 

Відповідальний секретар 
приймальної (відбіркової)  
комісії 

Кількість вступників,  
які проходили випробування 
________________________ 

Екзаменатори:  
________________________________  

(підписи) 

________________________________ 
Голова предметної (фахової) комісії 

____________  
(підпис) 

________________ 
(Власне ім’я 
ПРІЗВИЩЕ) 

  

 ___________  
(підпис) 

_______________  
(Власне ім’я 
ПРІЗВИЩЕ) 

   «____» _____________ 20___ року 

 
Примітки: 1.  Ця форма є первинним обліковим документом щодо результатів вступних випробувань. На першому етапі її оформлює 

відповідальний секретар приймальної (відбіркової) комісії. Для усного вступного випробування до відомості вносяться 
прізвища та ініціали вступників, які допускаються до вступного випробування; для письмового - тільки відповідні їх 
шифри. Складається на кожну групу вступників для кожного предмета. Результати вступних випробувань підписують 
екзаменатори та голова предметної екзаменаційної комісії. Після закінчення вступного випробування повертається 
відповідальному секретарю приймальної (відбіркової) комісії. 

 2.  Дозволяється змінювати висоту рядків та ширину граф, а також кількість врахованих на одній сторінці вступників без 
зміни структури бланка. 

 3.  Формат бланка - А4 (210 × 297 мм), 1 або 2 сторінки. 
 
 


